

## 油尖旺區議會

### 關注油尖旺區新冠肺炎疫苗接種的最新情況

#### 前言

「2019 冠狀病毒病疫苗接種計劃」自本年二月二十六日正式展開，根據計劃網站 (<https://www.covidvaccine.gov.hk/zh-HK/>) 在 2021 年 7 月 9 日的數據顯示，現時本港已接種劑次為 4,396,625 劑。由於已到港的 84 萬劑復必泰疫苗將於今年 8 月到期，目前庫存的復必泰疫苗的使用期限將會於今年 8 月中屆滿，如果接種量不足以抵銷庫存，將會浪費珍貴的疫苗。

雖然香港第四波疫情漸見緩和，但社會需要居安思危，因為第五波疫情不知幾時來臨，而且可能涉及更高傳染力及可能引致更嚴重情況的變種病毒株。油尖旺區人口稠密，亦是少數族裔的主要聚居地。因此，我們十分關注油尖旺區居民接種新冠肺炎疫苗的情況，市民盡早接種新冠疫苗，若市民接種率達七成以上，便能基本建立保護屏障，保護每一位市民，包括年幼和因身體狀況不適合接種疫苗的人士。

#### 查詢及建議

1. 請問衛生署就油尖旺區居民接種新冠疫苗進展程度及比例？本區內有多少居民已分別接種首劑或兩劑新冠疫苗？已接種者的年齡層比例是多少？
2. 請問衛生署就油尖旺區內的少數族裔接種疫苗進展程度及比例如何？與華裔人仕的接種疫苗比率有否很大差別？是否有需要向少數族裔加強推廣接種新冠疫苗？
3. 促請衛生署加強向油尖旺區市民推廣接種新冠疫苗，讓社區早日達至群體免疫，回復正常生活。

#### 文件提呈

文件提呈 2021 年 7 月 27 日油尖旺區議會會議討論，邀請衛生署代表出席解答。

提呈人：孔昭華、許德亮、鍾澤暉

2021 年 7 月 12 日